

体彩25周年快闪店 这个周末等你来打卡

10月18日，中国体育彩票公益快闪店在南京河西金鹰世界3号门外广场正式亮相。在这个以“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”为主题的公益快闪店里，不仅可以漫步“时光隧道”，感受体彩25年的发展历程；还可以参与缤纷多彩的互动活动，幸运获得体彩送出的时尚好礼。

现代快报+/ZAKER南京记者 杨菁菁



体彩25周年快闪店航拍图 现代快报+/ZAKER南京记者 叶子摄

网红打卡点汇集 随手一拍都是风景

18日一大早，记者也去现场感受了一番。从异形数字门“25”进入，漫步“时光隧道”，感受到的是体彩25年的发展历程，跟随悦动的影像“穿越”到过去，可以回顾体彩25年发展中一个个经典而又难忘的瞬间。

一位年近花甲的老奶奶也来到了现场，她向记者展示了她收藏多年的体彩老物件——“老彩票票样”。这一幕，记者感受到的是用户对体彩满满的情谊。在“怀旧展览区”，25年大事记展现了体彩的发展历程；在“多媒体展示区”，借助现代科技手段，穿越而来的体彩老物件竟然“动起来”了。

第十五届中国·东海国际水晶节开幕 年交易额达200亿元 水晶产业助东海经济腾飞

10月18日，第十五届中国·东海国际水晶节在该县水晶城广场隆重开幕。本届水晶节由中国珠宝玉石首饰行业协会、东海县人民政府共同主办，中国珠宝玉石首饰行业协会水晶分会、江苏省水晶文化研究会、江苏东海水晶产业投资发展有限公司共同承办。

据东海县委书记高美峰介绍，东海是新亚欧大陆桥西行第一县、全国首批沿海开放县、江苏建设连云港“一带一路”战略支点的重要节点。作为远近闻名的百湖之县、鱼米之乡，东海先后摘得国家级生态建设与保护示范区、国家级生态县、全国全域旅游创建示范区等桂冠，水晶赏购、双湖揽翠、温泉沐浴等特色旅游资源大放光彩。近年来，东海积极抢抓“一带一路”、长三角一体化等机遇，紧扣“高质量发展、后发先至”主题主线，进一步抓改革、促开放、强产业，推动硅产业、食品工业等特色产业不断发展壮大，连续两次获评综合实力、绿色发展、投资潜力、新型城镇化质量等4个全国“百强县”，为高水平全面建成小康社会打下了坚实基础。

东海水晶甲天下，自1991年第一届中国·东海国际水晶节举办以来，东海水晶产业以水晶节为契机，逐步走出家门、走向世界。近年来，东海水晶先后获评国家地理标志保护产品、江苏文化符号，东海

记者了解到，体彩公益快闪店展览区域超过300 m²，现场布置集潮流与复古为一体，置身其中，随手一拍都是风景。“体彩能量实验室”以炫酷的镜面形式呈现，形式各异的造型彩灯点缀其间，吸引了不少市民前来拍照打卡，置身多个网红宣言中，瞬间让你化身段子手。

互动体验乐趣多 这个周末等你解锁

此次体彩25周年公益快闪店还设置了多个互动体验区，参与游戏即有机会赢取体彩送出的时尚礼品，吸引了不少市民尝鲜、打卡。比如在“足彩互动体验区”，设有9宫格足球门框，参与者有三次射门机会，进一球即可获得一张兑换

卡，凭此卡在门口兑奖处换取体彩定制杯，每天限量300个，先到先得，送完即止。

家住附近的韩先生，他是当天第一位扭蛋机抽奖的一等奖获得者。在“解忧体彩铺”区域，他凭购买的10元面值的彩票，参与了扭蛋机抽奖，幸运地中得了一等奖，奖品是体彩高定款床上四件套。

刮着彩票，喝着咖啡，估计是周末最美好的事情了。此次体彩25周年快闪店还设置了“咖啡区”，精选7-11咖啡，现场随手拍体彩25周年快闪店，发9宫格照片至朋友圈，即可至咖啡区以1元兑换咖啡一杯；此外，凭借当天单张购彩金额达10元及以上彩票，也可免费兑换咖啡。

体彩25周年快闪店，这个周末，等你来打卡。

快着彩票，喝着咖啡，估计是周末最美好的事情了。此次体彩25周年快闪店还设置了“咖啡区”，精选7-11咖啡，现场随手拍体彩25周年快闪店，发9宫格照片至朋友圈，即可至咖啡区以1元兑换咖啡一杯；此外，凭借当天单张购彩金额达10元及以上彩票，也可免费兑换咖啡。

体彩25周年快闪店，这个周末，等你来打卡。



开幕式现场 通讯员供图

也由中国水晶之乡跃升为世界水晶之都，打造了“一城一馆一镇两园”的产业发展平台，成为全球最大的天然水晶集散地和交易市场。一个从业人员达30万人、年交易额达200亿元的世界级特色产业、富民产业，正以更加昂扬自信的姿态在东海大地冉冉升起。

本届水晶节，在为期三天的时间内，东海精心准备了中国水晶产业发展论坛、第三届晶华奖大赛获奖作品展、大型文艺演出等活动，邀请了包括捷克朋友在内的海内外朋友。东海希望以水晶为媒，广邀好友、广聚良缘，让世界进一步

了解东海，让东海进一步走向世界。高美峰表示，在中央、省市委的坚强领导下，在各位领导、各界朋友的关心支持下，通过全县千群的担当作为、埋头苦干，东海打造“世界水晶之都、生态宜居福地”的梦想，一定能够早日实现。

开幕式上还公布了第三届中国天然水晶精品“晶华奖”大赛评选结果并进行了颁奖。仪式结束后，与会领导和嘉宾一同参观了第三届中国天然水晶精品“晶华奖”大赛作品展。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇
通讯员 李大伟 张开虎

江苏移动5G护航“南马速度” 确保3万人同时玩转朋友圈



通讯员供图

10月18日，2019南京马拉松暨全国马拉松锦标赛(南京站)新闻发布会召开。本届南马，由江苏移动提供独家网络保障。江苏移动还将为整场赛事直播提供5G网络技术支撑，让“南马速度”更亮眼。

据江苏移动相关人士介绍，本届南马的网络保障范围主要集中在：起点及全马终点(奥体中心区域)、半马终点(玄武湖情侣园区域)以及赛事沿线。为了让所有参与人员享受良好的上网、通话等服务，在奥体中心起点区域扩容了120余个小区，在玄武湖半马终点扩容90余个小区用户，并为应对突发的用户激增进行了网络容量保障。“这个保障幅度可以让现场3万多人同时玩转朋友

圈。”江苏移动相关人士介绍道。

2019年作为5G元年，“高速度、大带宽、低时延”的5G成为“网红”。南京作为中国移动首批5G商用城市，是5G核心网大区中心之一。截至目前，江苏移动在省内建成约4100个5G基站，占全省已建成5G基站总数的近60%。目前，南京移动5G网络主要面向城市窗口、行业应用需求、人口密集区域进行规划建设，已覆盖禄口机场、南京南站等交通枢纽，新街口等人流密集地铁站台站厅，56所高校以及主要营业厅，着力打造夫子庙秦淮画舫、江东中路、虎踞路、机场高速等精品路线。

通讯员 胡微微

现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颐

快看！2019南马完赛奖牌亮相

快报讯 (记者 王卫)10月18日，2019南京马拉松暨全国马拉松锦标赛(南京站)新闻发布会在宁举行。据赛事组委会介绍，2019年“南马”将于11月10日上午7:30，在南京奥体中心东广场鸣枪起跑。今年是“南马”的5周年，在连续两年获中国田协“金牌赛事”的同时还收获了国际田联“铜标赛事”的称号。

发布会上公布了今年“南马”的完赛奖牌。据了解，“南马”组委会今年通过公开征集，从众多设计作品中，经过层层筛选和比稿最终选定设计师张云奎的方案。据赛事组委会介绍，2019南马完赛奖牌，为跑者们讲述了“一枚奖牌、一扇窗和一座城”的故事，奖牌以南京大报恩寺琉璃构件为创作来源，结合“南京云锦”工艺图案巧妙构思，展现了南京独特悠久的文化内涵和马拉松的古都记



半程完赛奖牌 赛事组委会供图

忆。方形的马拉松完赛奖牌和圆形的半程马拉松完赛奖牌从外形上呼应了中国传统文化中“天圆地方”之意。

双休日，晴好天气继续

快报讯(记者 徐岑)秋高气爽的双休日来了，大家准备去哪儿玩？10月19日，江苏全省最高气温21-24℃左右，预计未来3天晴好天气还将继续。需要提醒大家的是，由于天气静稳，容易形成雾。江苏省气象台已发布大雾警报，预计19日早晨大部分地区有雾或浓雾，提醒大家注意防范。

10月18日早晨，天气还有些秋凉。随着阳光露脸，白天气温回升很快，全省最高气温都升至20℃以上。江苏气象统计，最高气温出现在南京顶山街道(江北新区)，达23.9℃；其他地区气温也多集中在21-22℃之间。

双休日这样的晴好天气还要继续，最高气温基本稳定在23℃

左右。其中，19日淮北地区最高21-22℃，淮河以南地区23-24℃。20日，全省最高气温普遍在23℃左右。

天气相对稳定，大雾就忍不住要跑出来捣乱了。10月18日，江苏省气象台发布大雾警报，预计19日早晨全省大部分地区有雾或浓雾，提醒大家注意防范。

南京三日天气

今天	多云到晴，早晨部分地区有雾，东北风2到3级，11~24℃
明天	晴到多云，东到东南风3级，12~24℃
后天	晴到多云，偏东风2到3级，13~25℃